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Razlika, zliroj i umnozak dva broja odnose se kao 1 :4: 15. Koji su to
brojevi?

. Od pet uzastopnih neparnih prirodnih brojeva uvijek postoji bar jedan

broj koii nije djeljiv niti sa 3, niti sa 5, niti sa 7. Dokaii.

Unutarnji kutovi @ i ( dva pravilna mnogokuta odnose se kao 2 © 3.
Odredi sve parove pravilnil mnogokuta koji imaju to svojstva.

Dau je raznostraniéan trokut ABC. Na najvedoj stranici AE odabrana
je totka D tako da je |[BD| = |BC|. Dokazi da pravac CD dijeli kut
¥ ACB na dva kuta, pri éemu je jedan kut jednak polovici zbroja. a
drugi polovici razlike kutova £ ACE 1 ¢ BAC.



RIESENJA ZA 7. RAZRED =

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENI® IMA
DRUGACII POSTUPAK RJESAVANJA. CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE T TAJ
POSTUPAK BODOVATI [ OCIJENITI NA ODGOVARAJ LUCT NACIN.

1. Vrijednost broinika prvog raglombka jo 2. 4 boda
Viijednest brojmika drugog razlombks je 2 2 hoeda
Vrijednost nazivnika drogog razlomiki je & 2 hoda.
Vrijednest drugog razlomba je = | bl
Trazeni broj = jeduak je L. 9 hoda
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9. Neka su 71y trazedl brojevi. Lada vigedi (@ —=yhs e —p)cay = Lid L Tivodetjem patumdtra &
wiaremio prati T — 3 =k, +p=Aakozp =15k 2 hoda
Lt prve dvig jednakesin diohivime £ = ;.'ir iy=35h 4 Lioda
Sad treca jednakost ina oblik %.’t . %If = 15k 1. k=4 3 boda
Sad je = 10§ u="G 2 bods
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3. Od pet nzastopnih neparnih brojeva pajvidge dis su djeljivi s 3. Maime, ako je prvi broj dieliiv s 3,
onda je i fetvrti broj dieljiv s 3. & ako je drugi broj dieljiv s 3, tada je peu broj djeljiv s 3. 4 botda
Sumio je jedan od v brojeva dieljiv s 3, # najvise Jedan Je djeljiv sa 7. 3 hoda
Dimkle. najvise su tetiri broja djeljiva s 3. 34k 7. pa je presstao barem jedau broj keit nie dicljiv niti S
3. nitl 55 nit] 8= 7. 3:-boda
............................................................................. UKUPNO 10 BODOVA

4. Néka je m broj stranica manogokuta s uptarnjin kutem a, & n neks je broj slrunica muogokuta s
unutsrajim kutem 8. Tada je a1 §=2:3.¢. =3 1) (=288 _ 9.4, Sreddivanjem tog razmjera

1 " [T}
dobivame mn + 4m = 6 ! 3 boda
H_;esm'an]em e diofantske jcdnadz'lm dobivamo mijn—=4) = on, m= ni:'i“ m= E“—'E-i";—"“, m= 0= :._._‘_‘I
2 bioda

Diakle. n—4 dijel 24, pa su moguée vrijednosti 22 n—4 ovi brojevi: 1, £2, 3, 24, 26,28, 212, 224 2
bicicka
Zhog n >0 slijedi da je n+4 > 4, pa promatramo sama ova 4 sluéaja:

a) Ako je n+4 = 6, tada je n =2 3to nije moguce.

5] Akujert-l-q-.:ﬁ._mdnjnﬂ:dim:ﬂ, 1 Lo

Ak pn+d=12 adaer=81m=d } bod

di Akujen+4—2{,bbﬂnj{:n=2ﬂim=5. 1 bod

............................................................................ TRUPNG 10 BODOVA
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L

" 0 A

Neka je 4 BCD =y, 4 ACD = z. Zhog jednakosti |BD| = |BC| zakljuéujemo da je trokut RCD
jecnakokracan, pa je 14 BDC =y 1 el
Primjenom poucka o zbroju kutova u trokutima BCD i ABC dobivame: 2y+0=a+f+v. 4 p="5"
4 bada
Kut 4 BDC je vanjski kut trokuta ADC, pa vrijedi = 0 —1. Zbog z+y =7, Y. ¥ =¥— T iz jédnakosti
y=a+rdobivamoy—z=a+z,3 =13 4 boda
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